

Отзыв на автореферат диссертации Алексеенко Владимира Борисовича, выполненной на тему «Совершенствование организационной структуры подразделений горного предприятия в условиях изменения спроса на продукцию» и представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.02.22 – «Организация производства (горная промышленность)»

Устойчивое функционирование горнодобывающих предприятий является важнейшим условием социальной и экономической стабильности государства. Для успешного функционирования горных предприятий требуется решение задач, связанных с постоянной адаптацией предприятий к изменениям внешней среды, спроса на продукцию и обеспечения их развития для сохранения и укрепления позиций на рынке товаров и услуг. Адаптация предприятий требует непрерывного повышения эффективности использования и более рационального распределения трудовых, финансовых и материально-технических ресурсов в производстве, что обеспечивается во многом благодаря сбалансированному развитию подразделений предприятия, организации согласованного и эффективного взаимодействия персонала. Несмотря на исследования, проводимые в этой области, остаются нерешенными вопросы по оценке эффективности совершенствования организационной структуры и эффективного управления развитием подразделений крупных горных предприятий, что требует дополнительных теоретических и экспериментальных исследований.

Таким образом, диссертационную работу Алексеенко В.Б. «Совершенствование организационной структуры подразделений горного предприятия в условиях изменения спроса на продукцию» следует считать актуальной.

В качестве научной новизны диссертационной работы следует отметить: показатели результативности совершенствования организационной структуры подразделений горного предприятия – уровень персональной ответственности и качество выполнения должностных обязанностей; установленную взаимосвязь между изменением организационной структуры подразделений горного предприятия и временем производительной работы оборудования, отражающим эффективность производственных процессов.

Практическая значимость исследования заключается в том, что применение разработанной автором методики позволит осуществлять взаимосогласованное изменение целей и задач развития структурных подразделений горного предприятия до уровня персональной ответственности работников с обеспечением качества выполнения ими своих функций и должностных обязанностей и обеспечивать конкурентоспособность предприятия в условиях изменения спроса на продукцию.

Поставленная цель работы достигнута, сформулированные задачи решены. Основные результаты работы в достаточной степени отражены в

научных публикациях, а также прошли апробацию на научно-практических конференциях и семинарах.

В качестве замечания по автореферату может быть отмечена стилистическая ошибка. Правильней было бы писать не «производительное время работы», а «время производительной работы», т.к. прилагательное «производительный» больше применимо к работе, а не ко времени (стр. 4, научное положение №3).

Указанное замечание не снижает научной и практической ценности результатов, выводов и рекомендаций, изложенных в диссертации, работа отвечает требованиям п. 9 положения ВАК при Минобрнауки РФ, соответствует паспорту специальности 05.02.22 – «Организация производства (горная промышленность)», а её автор Алексеенко Владимир Борисович заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук.

Отзыв составлен для предоставления в диссертационный совет Д 004.010.02 при Институте горного дела УрО РАН. Дата составления отзыва 23.11.2020 г.

Согласен на обработку персональных данных.

Профессор отделения Горного и нефтегазового дела Политехнического института (школы) ФГАОУ «Дальневосточный федеральный университет», профессор, доктор технических наук

 Лушпей Валерий Петрович

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Дальневосточный федеральный университет»
690922, Приморский край, остров Русский, поселок Аякс, 10
Тел.: 8 (423) 265 24 29
E-mail: rectorat@dvgu.ru

Подпись Лушпеля В.П. удостоверяю:

Должность

подпись

ФИО

